
WINE LIST





RUSSIAN WINE / РУССКОЕ ВИНО

SPARKLING WINE / ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

2018 PET'NAT Riesling — Pavel Shvets� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Crimea

4900

AMBER WINE / ОРАНЖЕВОЕ ВИНО 750 ml

2017 MUSKAT ORANGE — Yayla �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Crimea

2900

2017 GEWURZTRAMINER — Pavel Shvets�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Crimea

4500

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2018 VIOGNIER — Gai-Kodzor� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

2300

2017 SAUVIGNON BLANC — Fanagoria � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

2900

2018 RIESLING BOTRYTIS — Pavel Shvets �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Crimea

4900

2016 PINOT BLANC — Usad'ba Divnomorskoe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

4900

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2016 MOURVEDRE, SYRAH — Gai-Kodzor� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

1800

2016 TERROIR ROUGE (Syrah, Mourvedre, Grenache) — Gai-Kodzor�� � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

2200

2017 PINOT NOIR — Pavel Shvets�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Crimea

3900

2016 MARSELAN — Usad'ba Divnomorskoe� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Krasnodar Region

4900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINE BY GLASSES / ВИНА ПО БОКАЛАМ

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 100 ml 125 ml

2017 ALIGOTE — Fanagoria� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Russia

290

2018 TVISHI (semi-sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Georgia

400

2017 VERDEJO — Bodegas Menade�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Rueda, Spain

550

2018 PINOT GRIGIO “Vallade” — Casa Girelli� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Italy

590

2018 GEWURZTRAMINER & MOSCATEL “Falcata” — Pago Casa Gran�� � � � � � � � � � � � � � �  
Valencia, Spain

620

2017 RIESLING “Venture” — Georg Breuer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Rheingau, Germany

650

2018 SAUVIGNON BLANC — Rapaura Springs�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Marlborough, New Zealand

690

2016 BOURGOGNE Chardonnay — Sylvain Loichet� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

890

2017 SAUVIGNON “Apasionado” — Jose Pariente (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Rueda, Spain

960

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml

2018 WHITE ZINFANDEL — Fetzer (Semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550
California, USA

2018 CHINON ROSE (Cabernet-Franc) — Jean-Maurice Raffault�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 650
Val de Loire, France

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 100 ml 125 ml

2017 CABERNET-TSIMLANSKY CHERNY — Fanagoria�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Russia

290

2017 PETIT VERDOT “Mainetes” — Bodegas San Dionisio �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Jumilla, Spain

400

2016 KINDZMARAULI (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Georgia

590

2015 MERLOT — Chateau Laubes� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bordeaux

750

2016 CROZES-HERMITAGE (Syrah) — David Reynaud� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Rhone Valley, France

990

2009 RIOJA RESERVA — VIÑA OLABARRI�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Spain

1100

2017 PINOT NOIR — Rene Lamy �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

1200

2014 BAROLO “Albe” — Vajra � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Piemonte, Italy

1800

NV BAROLO CHINATO — Giacomo Borgogno & Figli (sweet) � � � � � � � � � � � � � � � �  
Piemonte, Italy

1690

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

NV BORDEAUX "Selection des Chateaux"�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
France

1100

2018 RIOJA Blanco "Dos Caprichos" — Bodegas Victorianas� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Spain

1500

2018 VERDEJO — Marques de Riscal�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Rueda, Spain

2100

2017 RIESLING Troсken — Dr. Buerklin-Wolf� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Pfalz, Germany

2400

2017 CHABLIS — Domaine Louis Moreau�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

3500

2016 SAINT-ROMAIN — Alain Gras�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

6900

2016 RIESLING AUSLESE “Brauneberger Juffer Sonnenuhr” — Fritz Haag (sweet)�� � � � � � �  
Mosel, Germany

7900

RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2018 RIOJA JOVEN “Dos Caprichos” — Bodegas Victorianas�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Spain

1100

2014 RONAN BY CLINET (Merlot) — Chateau Clinet� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bordeaux, France

1800

2016 BLAUFRANKISCH Hochacker — Weninger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Austria

2200

2017 CHIANTI CLASSICO — San Felice� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Toscana, Italy

3500

2009 FUGUE DE NENIN — Chateau Nenin�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Pomerol, Bordeaux, France

5900

2016 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA — Brigaldara (sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Veneto, Italy

7200

2015 GEVREY-CHAMBERTIN — Lupe Cholet� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  
Bourgogne, France

7900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



CHAMPAGNE / ШАМПАНЬ 100 ml 375 ml 750 ml

NV MOËT & CHANDON Brut Imperial� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1800 6700 10450

NV MOËT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14450

NV MOËT & CHANDON Rosé Imperial Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14900

NV J.LASSALLE “Chigny-Les-Roses” Brut Premier Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7800

NV PAUL BARA Brut Reserve Bouzy Grand Cru�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8900

NV MAILLY Grand Cru Brut Reserve�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 375 ml  6600

NV DEUTZ  Brut Rosé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 375 ml  7800

NV DEUTZ  Brut Classic� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11800

NV “R” DE RUINART�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11250

NV VEUVE CLICQUOT� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 375 ml  7150

NV VEUVE CLICQUOT Сuvée Saint-Petersbourg�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11150

NV BRUNO MICHEL Assemblée Rosé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11500

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12900

NV ANDRE CLOUET “Grande Reserve” Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ml  13500

NV BOLLINGER “Special Cuvée” Brut�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14000

NV RUINART Blanc de Blancs Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16300

NV ANDRE BEAUFORT Ambonnay Grand Cru (demi-sec)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15900

NV ANDRE BEAUFORT Brut Rosé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17500

NV LAHERTE Freres Extra Brut “Les 7”� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000

NV KRUG Grande Cuvée Brut� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 31000

2013 LOUIS ROEDERER Vintage Brut Rose�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 375 ml  9500

2011 FRANCIOS SECONDÉ Grand Cru Blanc de Blancs� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500

2010 LARMANDIER-BERNIER “Terre de Vertus” 1er Cru Non Dosé� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17500

2009 DOM PÉRIGNON Vintage�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 34150

2009 CRISTAL BRUT — Louis Roederer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 38000

2003 DOM PÉRIGNON Vintage Rosé�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 62100

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 187 ml 750 ml 1500 ml

NV PROSECCO — Decordi�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2600
Veneto, Italy

4800

NV MOSCATO D'ASTI — Ca'del Baio (sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3300
Piemont, Italy

NV CAVA Brut — Codorniu� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 900
Spain

NV CAVA Reserva Brut Nature — Moli Dels Capellans L'Atzar�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Spain

NV VORIA Frizzante Bianco (Cataratto) — Porta del Vento� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3900
Sicily, Italy

2017 PET'NAT “Puntini” Rose — Marcus Altenburger�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Burgenland, Austria

NV CREMANT D'ALSACE ROSE — Louis SIPP� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Alsace, France

2017 PET'NAT “Mai Sentito” Bianco — La Staffa�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Marche, Italy

NV CHENIN BLANC “Triple Zero” Brut — Jacky Blot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Montlouis sur Loire, France

NV MARTINI Prosecco DOC�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 930
Italy

4300

NV MARTINI Asti DOCG�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1650
Italy

5200

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



ORANGE & AMBER WINE
ОРАНЖЕВЫЕ ВИНА 750 ml

NV RKATSITELLI QVEVRI — Palavani� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Georgia

2016 FIDES GRENACHE BLANC — Bosman� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
South Africa

2017 NEUBURGER — Weingut Marcus Altenburger� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Burgenland, Austria

2016 MALVAZIA — Cotar� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Kras, Slovenia

2015 VITOVSKA — Vodopivec�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Friuli-Venezia-Julia, Italy

ROSE WINE / РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2017 MOULIN DE GASSAC “Classic” — Mas de Daumas Gassac� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2400
Languedoc, France

2017 URBANIHOF ROSE (semi-sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Wagram, Austria

2017 CHINON ROSE — Jean-Maurice Raffault�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Val de Loire, France

2017 ROSATO TOSCANA — Rocca di Montegrossi� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Italy

2018 The PALM By Whispering Angel — Chateau d'Esclans�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Coteaux d'Aix-en-Provence, France

2018 ROSE ET OR — Chateau Minuty�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8600
Cotes de Provence, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО

AUSTRIA, HUNGARY & GERMANY
АВСТРИЯ, ВЕНГРИЯ & ГЕРМАНИЯ

750 ml

2018 GRUNER VELTLINER — Schneider� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1000 ml  2400
Thermenregion, Austria

2015 SAUVIGNON “Sudsteiermark” — Sattlerhof� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2900
Stiermark, Austria

2016 MORILLON (Chardonnay) “Classique” — Skoff�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Stiermark, Austria

2018 GRAUER BURGUNDER (Pinot Gris) — Kuhling-Gillot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Rheinhessen, Germany

2017 WEISSBURGUNDER TROCKEN — Battenfeld-Spanier�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Rheinhessen, Germany

2018 GEMISCHTER SATZ — Schneider�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Thermenregion, Austria

2016 FURMINT “Mandolas” — Oremus � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Tokaji, Hungary

2017 GRUNER VELTLINER “Ried Hinter Der Burg” Federspiel — Prager �� � � � � � � � � � � � � � � � 6200
Wachau, Austria

2015 RIESLING Trocken “Mineral” — Emrich-Schonleber �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Nahe, Germany

2002 RIESLING Spatlese Trocken — Molitor-Rosenkreutz� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Mosel, Germany

2009 TOKAJI “Hold and Hollo” — Holdvolgy (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7500
Tokaji, Hungary

2016 RIESLING Troken “Quarzit Oestrih” — Peter Jacob Kuhn�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
Rheingau, Germany

2005 RIESLING Spatlese “Zeltinger Sonnenuhr” — Selbach-Oster (sweet)�� � � � � � � � � � � � � � � 8900
Mosel, Germany

2012 RIESLING Gimmeldinger “Mandelgarten” GG — A.Christmann� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Pfalz, Germany

2015 RIESLING “Rottgen” GG — Heymann-Lowenstein�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ml  18000
Mosel, Germany

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2016 SAUVIGNON “Taix L'espiegle” — Domaine Coste Rousse�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Cotes de Thongue, Languedoc

2018 MUSCADET — Domaine Les Hautes Noёlles� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Val de Loire

2018 CHINON BLANC (Chenin Blanc) — Jean-Maurice Raffault� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Loire

2015 POUILLY-FUME “Mademoiselle de T” — Chateau de Tracy� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Val de Loire

2016 BOURGOGNE Chardonnay — Sylvain Loichet� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Bourgogne

2015 GEWURZTRAMINER “Les Folasteries”— Josmeyer� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6200
Alsace

2016 PINOT BLANC “Kritt” — Marc Kreydenweiss� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Alsace

2016 RIESLING “Roche Granitique” — Domaine Zind-Humbrecht � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6800
Alsace

2017 SANCERRE  — Daniel Crochet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7100
Val de Loire

2013 SAUMUR BLANC “L'Insolite” — Domaine des Roches Neuves� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7500
Val de Loire

2009 SANCERRE “Akmenine” — Domaine Etienne et Sebastien Riffault�� � � � � � � � � � � � � � � � � 8200
Val de Loire

2016 VIRE CLISSE “Quintaine” — Domaine Guillemot-Michel*�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9800
Bourgogne

2015 CHABLIS — Domaine Pattes Loup (Thomas Pico)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10500
Bourgogne

2015 LOVE AND PIF — Yann Durieux�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11600
Bourgogne

2016 MEURSAULT — Sylvain Loichet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500
Bourgogne

2014 MEURSAULT — Sylvain Loichet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ml  22500
Bourgogne

2016 CHABLIS Grand Cru “Les Clos” — Jean-Marc Brocard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15000
Bourgogne

2015 CHASSAGNE-MONTRACHET — Hubert Lamy�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000
Bourgogne

2004 PAVILLON BLANC DU CHATEAU MARGAUX Grand Cru� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 26000
Margaux, Bordeaux

2015 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Domaine Rapet�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 28000
Bourgogne

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



WHITE WINE / БЕЛОЕ ВИНО
ITALY & OTHER COUNTRIES
ИТАЛИЯ И ДРУГИЕ СТРАНЫ 750 ml

2018 MULLER-THURGAU — Castel Firmian�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2600
Trentino-Alto Adige

2018 TREBBIANO D'ABRUZZIO — Cantina Tolo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2900
Abbruzzio

2017 VERDEJO — Bodegas Menade�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3200
Rueda, Spain

2017 SOAVE CLASSICO “Otto” — Pra�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Veneto, Italy

2017 ETNA BIANCO (Carricante) — Benanti� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Etna, Sicily

2017 ARNEIS — Cornarea� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Roero, Piemont

2017 PECORINO D'ABRUZZO — Francesco Cirelli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5400
Colline Pescaresi

2017 TSOLIKOURI — Pheasant's Tears �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Lechkhumi, Georgia

2018 SAUVIGNON BLANC “Cape Crest” — Te Mata� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Hawk's Bay, New Zealand

2016 CHARDONNAY — Jermann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6000
Veneto

2017 RIBOLLA GIALLA — Marco Sara�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Friuli

NV VERMENTINO “Renosu Bianco” — Tenute Dettori�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Sardegna

2016 CHARDONNAY “La Crema” — Kendall-Jackson�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7200
Sonoma Coast, California

2016 PINOT GRIGIO — Movia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7900
Goriska Brda, Slovenia

2018 GAVI DEI GAVI — La Scolca�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8500
Piemonte

2015 VINTAGE TUNINA (Sauvignon, Chardonnay) — Jermann�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10800
Friuli-Venezia-Julia

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО

ITALY / ИТАЛИЯ 750 ml

2017 PINOT NERO — Corvezzo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2600
Veneto

2017 BARBERA D'ASTI — Terre Da Vino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Piemont

2016 DOLCETTO D'ALBA “Bricco dell'Oriolo” — Azelia�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Piemont

2013 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Collefrisio� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Abruzzo

2016 FRAPPATO — COS�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Sicilia

2016 CABERNET “Il Rospo” — Montesecondo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Toscana

2015 THALIA (Nerello Mascalese) — Tenuta di Aglaea�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6200
Etna, Sicily

2015 ROSSO DI VALTELLINA (Nebbiolo) — Ar. Pe. Pe.�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Lombardy

2016 CABERNET FRANC  — Marco Sara�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Friuli

2016 CHIANTI CLASSICO — Riecine� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Toscana

2012 NOBILE DI MONTEPULCIANO — Azienda Agricola Romeo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8500
Toscana

2013 CHIANTI CLASSICO — Casa Emma�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ml  9900
Toscana

2012 AMARONE DELLA VALPOLICELLA — Brigaldara� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Veneto

2013 BAROLO “Monfaletto” — Cordero di Montezemolo� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14500
Piemonte

2003 BARBARESCO “Camp Gros Martinenga” — Marchesi di Gresy�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 17000
Piemonte

2012 BRUNELLO DI MONTALCINO — Valdicava� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000
Toscana

2015 KURNI — Oasi Degli Angeli�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000
Marche

2015 TIGNANELLO — Antinori� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 20000
Toscana

2014 SASSICAIA — Tenuta San Guido�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 44000
Bolgheri, Toscana

2006 ORNELLAIA — Tenuta Dell’Ornellaia� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 50000
Toscana

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО

FRANCE / ФРАНЦИЯ 750 ml

2015 MERLOT — Chateau Laubes� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Bordeaux

2016 ANJOU ROUGE — Chateau Soucherie�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Loire Valley

2017 COCHON (Grenache, Syrah et ceterá) — Domaine De Sulauze� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Aix en Provence

2016 MORGON — Jean Foillard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6200
Beaujolais

2013 CUVEE VIOLETTE — Clau De Nell�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Anjou, Loire Valley

2008 LA BADINERIE DU PECH — Domaine Du Pech�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Buzet

2017 BOURGOGNE PINOT NOIR —  Rene Lamy� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7000
Bourgogne

2013 CABERNET-FRANC "Clos de Pavée" — Pierre Borel�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7200
Bourgueil, Val de Loire

2013 CHATEAU LA CHENADE�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7500
Lalande de Pomerol, Bordeaux

2016 POULSARD — Domaine des Bodines�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
Arbois, Jura

2011 CHATEAU POTENSAC�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8600
Medoc, Bordeaux

2004 CABERNET-FRANC "Clos d'Isoré" — Jean-Maurice Raffault�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000
Chinon, Val de Loire

2016 CROZES-HERMITAGE “Beaumont” — Domaine Les Bruyeres�� � � � � � � � � � � � � 1500 ml  10800
Rhone Valley

NV AMBONNAY ROUGE Grand Cru (Pinot Noir) — Andre Beaufort�� � � � � � � � � � � � � � � � � � 11500
Champagne

2011 CHATEAU GISCOURS Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14500
Margaux, Bordeaux

2012 BEAUNE “Les Teurons” Premier Cru — Domaine Rossignol-Trapet �� � � � � � � � � � � � � � � 16500
Bourgogne

1997 CHATEAU NENIN�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 20000
Pomerol, Bordeaux

1994 MAZIS-CHAMBERTIN Grand Cru — Domaine Henri Rebourseau�� � � � � � � � � � � � � � � � 28000
Bourgogne

2007 POMMARD “Clos des Epenneaux Monopole” Premier Cru — Comte Armand� � � � � � 32500
Bourgogne

2006 NUITS-SAINT-GEORGES “Clos de la Marechale” Premier Cru — 
Jacques-Frederic Mugnier� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 39500
Bourgogne

1985 CHATEAU PAPE CLEMENT Grand Cru Classe�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 55000
Pessac-Leognan, Bordeaux

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included. 



RED WINE / КРАСНОЕ ВИНО
WINES OF OTHER COUNTRIES / ВИНА ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2018 SHIRAZ “The Last Stand" — Boutinot�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2400
Australia

2017 ZWEIGELT — Loimer� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Niederösterreich, Austria

2015 PINOT NOIR “Greyrock” — Sileni�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Hawke's Bay, New Zealand

2014 SPATBURGUNDER — Georg Breuer�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4000
Rheingau, Germany

2014 BLAUFRANKISCH — Weingut Heinrich�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Burgenland, Austria

2016 PINOT NOIR "Forks&Knives" — Milan Nestarec�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Moravia, Chech Republic

2016 CABERNET SAUVIGNON — Terrazas de Los Andes�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5450
Mendoza, Argentia

2016 SAPERAVI QVEVRI “Glekhuri” — Teliani Valley�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5600
Kakheti, Georgia

2012 TILENUS (Mencia) — Bodegas Estefania�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5700
Bierzo, Spain

NV PERVERSO (CS, CF, Merlot) — Garage Wine Co.�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Central Valley, Chile

2016 SHIRAZ “Casey's Block” — Greenock Creek� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6600
Barossa Valley, Australia

2015 HOCHAR — Chateau Musar� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6800
Bekaa Valley, Lebanon

2017 PINOT NOIR “Gamla” — Golan Heights�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Israel

2013 SPATBURGUNDER “B” — Weingut Freidrich Becker�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8300
Pfalz, Germany

2005 RIOJA RESERVA “BIKANDI ” — Vina Olabarri�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8800
Rioja, Spain

2013 SYRAH “Le Pousseur” — Bonny Doon Vineyard�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000
California, USA

2010 YACOCHUYA (Malbec) — Bodega San Pedro de Yacochuya� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11500
Valle Calchaqui, Argentina

2014 ESTATE CABERNET SAUVIGNON Stags Leap District — Clos Du Val�� � � � � � � � � � � � � 24500
Napa Valley, California, USA

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



SHERRY / ХЕРЕС 75 ml 375 ml 500 ml

FINO “En Rama” — Fernando De Castilla (dry)�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 560
Spain

2800

PEDRO XIMENEZ “Aurora” — Bodegas Yuste (sweet)� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 780
Spain

5400

PORTO / ПОРТО 75 ml 750 ml

NV FINE RUBY “Portal” — Quinta do Portal� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490
Portugal

4900

2015 LATE BOTTLED VINTAGE PORT — Churchill's�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890
Portugal

8900

1998 COLHEITA PORT — Quinta do Crasto� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1900
Portugal

19000

APERITIF & VERMOUTH
АПЕРИТИВ И ВЕРМУТ 100 ml

MARTINI Bianco, Rosso, Fireo�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 430
Italy

MARTINI RISERVA Ambrato, Rubino�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 770
Italy

DEL PROFESSORE Rosso� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 900
Italy

LILET Blanc�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 520
France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



DISTILLATES / ДИСТИЛЛЯТЫ 50 ml

WILD PEAR — Ijevan� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390
Armenia 

CHACHA “Premium” — Askaneli Brothers� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 480
Georgia 

ACQUAVITE DI CILIEGIE (Cherry) — Pojer & Sandri�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 900
Italy 

GRAPPA “Elisi” — Distilleria Berta�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1000
Piemonte, Italy 

MARC DE BOURGOGNE — Domaine Guillemot-Michel�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1400
Bourgogne, France 

COGNAC / КОНЬЯК 50 ml

V.S. COURVOISIER�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 570

V.S.O.P. COURVOISIER� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 830

V.S. MARTELL� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 610

V.S.O.P. MARTELL Medaillon�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750

V.S.O.P. ROULLET Grande Champagne � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 710

X.O. ROULLET Royal Fins Bois � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1400

BRANDY / БРЕНДИ 50 ml

10 y.o. TORRES�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Spain

15 y.o. TORRES� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 670
Spain
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